



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 026

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 30 mai 1985

„Turneul Prietenia” la polo

JOCURI FRUMOASE, SPECTACULOASE. CU MULTE GOLURI

În bazinele din Parcul sportiv „Dinamo” din Capitală au continuat ieri întrecerile ediției a 18-a a „Turneului Prietenia” la polo. Amenințați permanent de ploaie, care în cele din urmă n-a venit, spectatorii au asistat din nou la întâlniri frumoase, spectaculoase, cu multe goluri.

În primul meci al reuniunii s-au întâlnit, în cadrul grupei B. Ungaria și România. B. Scor: 14-11 (4-2, 3-3, 3-3, 4-3). Confirmând evoluția bună din prima zi, elevii antrenorilor V. Tăranu și M. Deșliu au făcut din nou o partidă frumoasă, de angajament, fără să se descurajeze în fața unei echipe tehnice, cu gabarit mai mare, superioară și în ceea ce privește virsta, deci, cu o experiență superioară. Juniorii unguri au marcat după numai 26 de secunde; apoi, la primul atac al formației noastre, Lupescu egalează: 1-1 (min. 1,07). Pînă la sfîrșitul primei reprize, superioritatea tehnică a echipei ungare se materializează prin trei goluri înscrise față de numai unul al echipei noastre. Reprizele a doua și a treia, deosebit de echilibrate, au avut aproximativ aceeași desfășurare: ambele echipe au aruncat în luptă toată priceperea și energia de care dispun. Din această încheiere a rezultat o partidă foarte atractivă, egalitatea din teren fiind oglindită și pe tabela de marcaj. Ultimul „sfert” al meciului, cel mai frumos, a adus în bazinele două echipe dispuse să facă totul pentru a obține victoria. Superioritatea tehnică de care aminteam, plus forța mai mare a formației ungare au făcut ca victoria să-i surdă în final. Au marcat: Don-go 5, Bittner 3, Urđi 2, Kiss 1, Lovanyi 1, Zantleiner 1, Vasiczek 1 pentru învingători, Georgescu 3, Oțaru 3, Lupescu 2, Toth 1, Abrii 1, Bittner 1 (autogol). Au arbitrat St. Gorinov (Bulgaria) și R. Sudczak (Polonia).

În cel de-al doilea meci, în cadrul grupei A Bulgaria a dispus cu 10-6 (2-1, 3-2, 1-1, 4-2) de Cehoslovacia. A fost un joc disputat, uneori chiar prea aprig, dovadă fiind cele 19 eliminări dictate (10 pentru echipa Cehoslovaciei) de arbitrii L. Kocs (Ungaria) și V. Median (România), care au condus bine partida. Superioră, în special, la capitolul pregătire fizică, echipa bulgară s-a impus pe merit. Au

inscris: Tvetkov 6, Ivanov 1, Ganev 1, Penev 1, Danovschi 1 (Bulgaria), Doka 2, Tkac 2, Kalinay (Cehoslovacia).

Așteptat cu mult interes, al treilea meci al zilei a adus în bazinele primele selecționate de juniori ale României și Poloniei, în cadrul grupei A. După o evoluție foarte bună, tinerii poloști români s-au impus categoric cu scorul de 19-3 (5-1, 4-1, 7-0, 3-1). Este semnificativ faptul că antrenorii Al. Bădiță și E. Georgescu au rulat întregul lot avut la dispoziție, din care nu mai puțin de 10 jucători și-au înscris numele printre marcatori. Dar, cel mai îmbucurător lucru este maniera de joc a juniorilor noștri — în viteză, cu dese schimbări de direcție, cu aruncări la poartă din toate pozițiile. Cel mai frumos gol al partidei a fost înscris de la centru (11) de Stimate (min. 18,54), care a sancționat prompt ieșirea portarului polonez (pentru anihilarea unui eventual contraatac al echipei noastre) și cu o boltă splendidă a semnat al 12-lea gol pentru echipa sa. Marcatori: Geantă 5, B. Tufan 4, Fruth 2, Bălan 2, Zaharia, Grancerof, Stăciuc, Nuțu, Chiru și Stimate, cite un gol pentru România, respectiv, Pawelko, Malkiewicz și Szczurkiewicz. Au arbitrat bine B. Margiev (URSS) și G. Luque (Cuba).

Ultimul joc s-a desfășurat între echipele Cubei și U.M.S.S. în cadrul grupei B. Scor:

Mihail VESA

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, pe stadionul Steaua

FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA RUGBY

Astăzi în „Cupa României” la rugby (stadionul Steaua, ora 17) se va decide care dintre cele două formații finaliste, R.C. Grivița Roșie sau Politehnica Iași, s-a pregătit mai bine și merită să-și aducă mult rîvnitul trofeu.

Rugbyștii grivițeni au un anumit ascendent asupra adversarilor lor, faptul că sînt cîștigătorii ediției precedente a competiției; sportivii ieșeni, pe de altă parte, sînt recunoscuți pentru ambiția cu care abordează meciurile decisive, chiar și în compania celor mai renumite formații. Greu de anticipat în atari condiții, un învingător...

Antrenorii lui R.C. Grivița Roșie, V. Moraru și R. Demian ne-au anunțat următoarea echipă probabilă: Al. Marin — Calafeteanu, Tuică, Voicu, C. Tudor — Tudose, Anton — Gh. Dinu, Dinescu, Pena — Stroe, Fongraz — Bălan, Ilcă, I. Aurel. Din lotul echipei mai fac parte R. Tudor, Neaga, Macadon, I. Nicolae și Broscaru.

De partea cealaltă, Pavel Vizitiu, intenționează să alinieze „15”-le: Mititelu — Signeanu, Crețu, Manea, Bălteanu — Băileu, Doroftei — Nemesnicu, Lavric, Vasluianu — Andrei, L. Constantin — Tunaru, Colibă, Patrăbău. Rezerve: Vasiliu, Lenciu și P. Petrișor.

În caz de egalitate, meciul se va prelunge cu două reprize a câte 15 minute.

Finala „Cupei României” va fi condusă la centru de Th. Witting.

ALERGĂRILE PE DISTANȚE LUNGI DEVIN TOT MAI ACCESIBILE ATLETELOR

Maricica Puică debutează, la New-York,
într-o cursă de 10.000 metri!



pînă în 1960... Mai tîrziu, oamenii de știință au apreciat că nici o distanță de alergare nu este imposibilă pentru reprezentantele așa-zisului sex slab, nici măcar cursa maratonului. Așa se face că alergările de fond au proliferat extraordinar în ultimii ani și că spre exemplu, anul trecut la J.O. cursele feminine de 3000 m și maratonul au debutat pe programul olimpic, iar anul viitor la „europenele” de la Stuttgart își va face apariția, oficială, cursa de 10000 m. Pînă înăsa a fi fost oficializate, aceste probe, și încă altele, au fost programate în zeci și zeci de concursuri, ajungîndu-se, de pildă, ca recordul mondial la 10000 m să fie, de anul trecut, de la 24 iunie, de 31:13,78 (sovietica Olga Bondarenko-Krenzer).

Duminică la New York, este programată o mare cursă de 10000 m, dar nu pe pistă, ci pe șosea între concurențe aflîndu-se și alergătoarea noastră Maricica Puică.

— Te afli la o premieră, nu? — Și da și nu! Da, pentru că aceasta este prima cursă de 10000 m la care concurezi; nu — pentru că de foarte multe ori în cadrul pregătirii, în ultimii ani am alergat distanța de 10000 m... — Și ce a arătat cronometrul?

— Este nelimportant rezultatul în sine deoarece n-am urmărit un anumit timp, ci doar verificarea unui moment din pregătirea mea. Oricum, mă cred capabilă să alerg dis-

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Democrată Germană

În cursul zilei de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, însoțit de tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al R. D. Germane, a fost oaspete al districtului și orașului Erfurt.

Aeroportul din Erfurt era împodobit sărbătorește cu drapelurile de stat ale României și R.D. Germane.

Conducătorul partidului și statului nostru, membrii delegației, au fost salutați de Gerhard Müller, prim-secretar al Comitetului districtual Erfurt al P.S.U.G., Arthur Swatek, președintele Consiliului popular al districtului, Hans Dyballa, prim-secretar al Comitetului orașesc Erfurt al P.S.U.G., Rosemarie Siebert, primarul orașului Erfurt, alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

De la aeroport, coloana de mașini, străbătînd un traseu ce trece printr-o zonă pitorească, s-a îndreptat spre orașul Erfurt.

La Comitetul districtual Erfurt al P.S.U.G., tovarășul Gerhard Müller a adresat, din nou, tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker călduroase urări de bun venit în numele Comitetului districtual al oamenilor muncii din această parte a țării.

În continuare, răspunzînd invitației gazdelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au vizitat o expoziție ilustrînd vizitarea de produse realizate la Erfurt.

După întîlnirea de la sediul Comitetului districtual a fost vizitat orașul Erfurt.

În centrul istoric al orașului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Erich Honecker, celelalte persoane oficiale au străbătut pe jos artera-monument Anger.

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul districtual Erfurt al P.S.U.G. a oferit un dejun.

În acest cadru, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker s-au întîlnit cordial.

Miercuri după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășul Erich Honecker, însoțit de membrii delegației române de partid și de stat, au vizitat Combinatul Umformtechnik „Herbert Warnke” din Erfurt.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au fost întîmpinați la sosire de membri ai conducerii Ministerului construcțiilor de mașini grele și instalațiilor, de directorul general al întreprinderii, de secretarul organiza-

ției de partid, președintele sindicatului, de un mare număr de muncitori.

Au fost vizitate apoi secțiile de prelucrări mecanice și montaj, reținînd atenția faptul că cea mai mare parte a producției de producție este automatizată sau robotizată.

La încheierea vizitei, în aplauzele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a semnat în jurnalul de zi al brigăzii fruntașe în întrecerea socialistă pe întreprindere, la rugămintea șefului acestei brigăzi.

Un moment cu semnificații deosebite pentru colaborarea multilaterală și raporturile de strînsă prietenie, frățești, dintre clasa muncitoare din România și clasa muncitoare din R.D. Germană, dintre țările, partidele și popoarele noastre a avut loc în marea hală de montaj a combinatului Umformtechnik „Herbert Warnke” din Erfurt, unde, în încheierea vizitei la această importantă unitate industrială, a fost organizat un mare miting al prieteniei, la care au luat parte peste 4000 de oameni ai muncii.

Participanții la miting i-au întîmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, pe tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, pe membrii delegației române de partid și de stat cu vibrante manifestări de entuziasm.

Apariția în prezidiu a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășului Erich Honecker a fost subliniată cu îndelungi ovaiții și urale.

În aplauzele celor prezenți, a luat cuvîntul tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane.

În atmosfera de puternică insuflecție care domnește în marea sală, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care a fost întîmpinat cu puternice aplauze.

Cuvîntările celor doi conducători de partid și de stat, urmărite cu multă atenție, cu deosebit interes și deplină aprobare, au fost subliniate în repetate rînduri cu aclamații, cu îndelungi și vii aplauze, cu urări la adresa celor două partide, popoare și țări ale noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker și-au strîns cu căldură mîinile, s-au îmbrățișat.

Sub semnul acestor trainice legături de prietenie și colaborare s-a desfășurat întregul miting care se încheie într-o atmosferă entuziastă, prin întoarcerea „Internaționalei”.

Vineri începe în sala Olimpia din Timișoara

„CUPA POLITEHNICA” — UN TEST IMPORTANT AL ECHIPEI UNIVERSITARE DE HANDBAL



Vasile Stingă „zboară” deasupra semicercului advers iar mingea sîlată de el se va opri în poartă... Foto: Aurel D. NEAGU

Sala Olimpia din Timișoara găzduiește, începînd de mine, o nouă ediție a tradiționalei competiții de handbal masculin „Cupa Politehnica”. La startul întrecerilor — care se vor desfășura vineri, sîmbătă și duminică — se vor alinia: reprezentativa Turciei, formațiile Proleter Nafta-Gas Zrenjanin (Iugoslavia), Politehnica Timișoara și Selecționata divizionară a țării noastre.

Programul zilei inaugurale (vineri), cuprinde următoarele partide:

Ora 17,30: Proleter Nafta-Gas Zrenjanin — Turcia;

Ora 18,45: Sel. divizionară — Politehnica Timișoara.

Ediția din acest an a „Cupei Politehnica” se ridică — în ceea

(Continuare în pag. 2-3)

